
8. 5. 2020
ŠTEVILSKI IZRAZI – Kaj o reševanju številskih izrazov že vem?


1. Izračunaj vrednosti izrazov  z oklepaji:

a)  ( 24  3 – 2  15 ) : 6 =                           b)  24  ( 3 + 2   15 ) : 6 =          
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c)  24  3 – ( 2  15 : 6 ) =






 


2. Izračunaj vrednosti izrazov brez oklepajev:

a)  9  3 + 35 : 5 – 3 + 2 – 7 =                                








b)  46 + 1 + 8  5 + 36 : 12 – 11 =







3. Zapiši izraz in ga reši:

a) Vsoto števil 7 in 33 deli z razliko števil 25 in 17.

     Izraz: 






b) Izračunaj vsoto produkta števil 128 in 16 ter količnika števil 391 in 17.

    Izraz: 


